

我省新增 8 例本土新冠确诊病例 1 例境外输入无症状感染者

本报讯 辽沈晚报记者胡婷婷报道 7月28日0时至24时,辽宁省新增8例本土新冠肺炎确诊病例,均为大连市报告的无症状感染者转归确诊病例,均属普通型病例。新增本土无症状感染者4例,均为大连市报告。新增境外输入无症状感染者1例(来自俄罗斯),为大连市报告病例。无新增治愈出院病例。

截至7月28日24时,全省累计报告确诊病例217例(含境外输入33例),治愈出院160例,

死亡2例,在院治疗55例。目前,尚有39例无症状感染者在定点医院隔离治疗。

大连新增8例确诊病例中,3人为凯洋海鲜公司员工,1人为凯洋海鲜公司员工接触者,2人为大连湾街道居民,2人为确诊病例或无症状感染者的密切接触者。累计确诊病例52例,30人为凯洋海鲜公司员工,9人为凯洋海鲜公司员工接触者,9人为大连湾街道居民,4人为确诊病例或无症状感染者的密切接触者,所有确诊

患者均在大连市第六人民医院集中隔离治疗,目前病情稳定。

目前大连市正在开展大规模人群筛查工作,每日核酸采样量快速攀升,截至7月28日24时,全市已累计出动医护人员17959人,累计设置采样点2698个,累积完成采样352.6万份。

新增境外输入无症状感染者蔡某某,男,27岁,江苏南通人。7月26日由俄罗斯圣彼得堡乘川航3U3850次临时航班抵达大连机场,按照

入境人员疫情防控规定,机场海关进行核酸采样后,在防护措施下转运至指定酒店进行集中医学观察。当日大连海关报告其核酸检测结果为阳性。7月27日,大连市疾病预防控制中心报告其核酸检测结果为阳性。目前该患者无临床症状,经大连市专家组会诊诊断为新冠病毒无症状感染者。该患者入境后采取闭环管理。

辽宁首次举办省级快递行业技能大赛 这两个小哥一举夺冠

第一名选手原则上推荐授予“辽宁五一劳动奖章”和“辽宁省技术能手”荣誉称号



参赛选手正在进行操作技能比赛。

辽宁省总工会供图

多物品收寄、派送路线设计、智能快件箱操作、总包接收处理、快件分拣和快件安检……一系列实际操作环节让人目不暇接,展现出了参赛选手较高的专业技术水准。

日前,由省总工会、省人力资源和社会保障厅和省邮政管理局共同主办的全省快递小哥技能大赛决赛在辽宁工会大厦举行,顺丰、邮政、申通、圆通等13家参赛队伍的51位“快递小哥”在此一决高下。

据悉,对于此次大赛第一名选手,符合条件的,原则上推荐授予“辽宁五一劳动奖章”和“辽宁省技术能手”荣誉称号。

比赛分理论和实操两部分 设快递员、快件处理员俩工种

快件分拣、快件安检、总包开拆……技能大赛中,选手们都在紧张而有序地操作着。

据介绍,本次大赛设置快递员、快件处理员两个工种,比赛内容包包括理论知识和操作技能两部分,权重比为3:7。理论知识比赛以快递业务员(高级)职业技能鉴定培训教程为依据,考察参赛队员对现行国家和邮政行业有关法律、法规、部门规章及规范性文件的掌握程度。操作技能比赛通过对快递收寄、分拣、投递全过程的模拟,考察快递员进行多物品收寄、派送路线设计、智能信包箱使用等技能和快件处理员进行总包拆封、快件分拣和X光机识别危险品等技能。

据了解,参与本次比赛人员中,本科人员占到17%,大专以上学历的占到65%以上。本次比赛试题选择上也比较灵活,不仅有打包寄件这类传统的技能业务,也包含了派送线路优化、投递安全即相关法律法规条文等内容。

省总工会相关负责人表示,举办本次大赛,既是为参加更高层次比赛选拔种子选手,也是为了发挥竞赛的辐射带动作用,推动全行业学技术、钻技能,解决行业末端服务“最后一公里”的问题,提供更加优质的服务,推动我省快递业的持续健康发展。

冠军原则上推荐授予 “辽宁五一劳动奖章” 和“辽宁省技术能手”称号

最终,来自的顺丰速运(沈阳)有限公司阜新分公司的齐月恒和中国邮政集团有限公司辽宁省沈阳邮区中心局的宋涛分别获得快递员和快件处理员两个工种的冠军。其中,齐月恒多物品打包仅用时8分钟,而且经从2米高度扔下检测没有破碎。禁寄物品识别是从近百件物品中找出数十件禁寄物品,仅用时10分钟不到。此外,他还在12分钟内用最短路确保20件快递准时准确送达。

据了解,对于此次大赛第一名选手,符合条件的,原则上推荐授予“辽宁五一劳动奖章”和“辽宁省技术能手”,已获得荣誉称号或相当称号的人员不再授予,符合条件的选手还可晋升相应技能等级。在奖金上,第一名选手奖金达1.5万元,第二名1万元,第三名8000元,第四名第五名均为5000元,其他参赛选手都将给予1000元奖励。

截至目前,全省邮政快递企业发展到1500家,营业网点1.2万处,从业人员8万人,每天处理邮件、快件1000万件左右。今年上半年,全省邮政行业业务总量120.75亿元,同比增长31.89%;其中快递业务量4.62亿件,业务收入53.25亿元。

对话
冠军

在哪个岗位工作 都要用心去做好



快递员冠军:齐月恒,男,1990年出生,大专,2015年9月入职顺丰速运(沈阳)有限公司阜新分公司。

技能等级:收派初级。

辽沈晚报:在平时工作中,最值得骄傲的什么事?

齐月恒:把快件送到客户手里,客户满意地连说谢谢,这是最高兴的事儿,也是最值得自豪的事儿。比如今天阜新下大雨,我穿着雨衣怀揣快件,把完好的文件及时送到客户手里,客户特别满意,虽然是特别普通的一件事,但我的工作得到了客户的认可,这就是值得自豪的事。

宋涛:在这次技能大赛中获得冠军,我感到特别自豪。从报名到考试不到一个月的时间,我利用下班的休息时间复习,尤其是分拣项目的考试范围比较大,需要准确记住400多个地名,还有全国各地的邮编和电话号码等,我都一一记下来了,取得这样的成绩特别惊喜,也感到十分自豪。

辽沈晚报:这次获得冠军,有哪些感悟?

齐月恒:这次比赛的许多内容和快递行



快件处理员冠军:宋涛,男,1981年出生,大专,2009年入职中国邮政集团有限公司辽宁省沈阳邮区中心局。

技能等级:邮件分拣四级。

业日常工作息息相关。比如说如何在多物品收寄时快速、准确找出违禁品;派送路线的设计等。为取得好成绩,赛前我多次练习并模拟操作,还让同事指出不足,尽快完善。通过这次考试,我也发现自己的一些不足,今后会不断挑战自己,成为更好的快递员。最大的感悟就是干一行爱一行钻一行,只要付出了肯定会有收获。

宋涛:从最初的在转运工种工作,分流到达沈阳的各种全国的、省内各市的以及沈阳市内的快件,到如今在包件4班工作,把到达沈阳的快件尽快派发到各个网点,我见证了快递行业的蓬勃发展,自己也达到了邮件分拣四级的技能等级。最大的感悟就是不管在哪个职业哪个岗位上工作,都要用心去做,多学习多锻炼,挑战自己,突破自己,不断取得更好的成绩。

辽沈晚报记者 胡月梅